

**Управление образования
администрации Большемуртинского района**
663060, Красноярский край, Большемуртинский район, п.г.т. Большая Мурта,
ул. Кирова, 32, телефон 8 (39198).31-4-81

28 ноября 2022 года
п.г.т. Большая Мурта

№ **212**

ПРИКАЗ

**о проведении муниципального конкурса по конструированию
«Зимняя сказка»**

С целью организация деятельности по развитию научно-технического творчества школьников Большемуртинского района, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Положение о проведении муниципального конкурса по конструированию «Зимняя сказка» согласно приложению.
2. Руководителям образовательных учреждений обеспечить участие школьников в конкурсе.
3. Рукину Н.К., директора МБУ ДО «Большемуртинский Дом творчества», назначить ответственным за организацию и проведение муниципального конкурса по конструированию «Зимняя сказка».
5. Контроль за проведением Акции возложить на ведущего специалиста управления образования, Огородникову О.П.

Руководитель



С. Г. Максименко

С. Г. Максименко

Положение о проведении муниципального конкурса по конструированию «Зимняя сказка»

Общие положения

Настоящее Положение определяет содержание, порядок проведения, участия и определение победителей муниципального конкурса по конструированию «Зимняя сказка».

Конкурс проводится в соответствии с планом районных мероприятий на 2022-2023 учебный год.

Общее руководство проведением конкурса и ответственным организатором является МБУ ДО «Большемуртинский ДТ».

Цель и задачи конкурса

Цель: организация деятельности по развитию научно-технического творчества обучающихся в Большемуртинском районе.

Задачи

создавать условия для развития творческих способностей учащихся Большемуртинского района в конструировании;

развивать у школьников интерес к моделированию, конструированию, изобретательской деятельности, путем демонстрирования своего научно-технического творчества;

выявлять талантливых детей, проявляющих интерес в области научно-технического творчества.

Участники конкурса

В конкурсе принимают участие команды образовательных организаций Большемуртинского района в возрасте от 5 до 15 лет по возрастным категориям:

дошкольники (5-6 лет);

младшие школьники (7-10 лет);

старшие школьники (11-15 лет).

Количество человек в одной команде, не более 4-х.

Количество представленных команд от образовательной организации не ограничено.

Порядок и сроки проведения конкурса

Конкурс проводится с **29 ноября – 30 декабря 2022 года**

Для участия в конкурсе необходимо до **20 декабря 2022 года** подать заявку на участие в конкурсе (Приложение 1);

согласие родителей на обработку персональных данных участника конкурса (Приложение 2).

Содержание конкурса

Участники выполняют задание с 28 ноября по 20 декабря 2022 года. Необходимо придумать историю по теме «**Зимняя сказка**», используя различные конструкторы, роботы и не только.

Для оформления выступления разрешается использовать музыкальное сопровождение, декорации, костюмы, детали различных конструкторов.

Выступление нужно снять на видео.

Не позднее 20 декабря 2022 года участники конкурса прикрепляют видео с выполненным заданием на странице образовательной организации в социальной сети ВКонтакте под хештегом

#ЗимняяСказкаБольшемуртинскийДомТворчества.

Критерии оценивания задания

соответствие проекта заявленной тематике, 3 балла;
оформление (музыкальное сопровождение, декорации, использование деталей конструктора для оформления, костюмы), 10 баллов;
сложность выполненных действий роботом (роботами), 3 балла;
соответствие сложности выступления возрасту детей, 3 балла.

Подведение итогов

По итогам экспертизы в каждой возрастной категории определяются три лучшие команды, набравшие не менее 15 баллов от максимально возможного.

В случае равенства баллов конкурсантов будет учтено время размещения видео.

Победители получают электронные грамоты, участники сертификаты.

Итоги конкурса размещаются в группе «Большемуртинский МОЦ»: <https://vk.com/club198206313>, не позднее 30 декабря 2022 года.

Заявка

(образовательная организация)
на участие в муниципальном конкурсе по конструированию
«Зимняя сказка»

Ф.И.О. участников команды	Дата рождения участников	Руководитель команды	Контактный телефон, e-mail	Ссылка на видеоролик

Приложение 2

Согласие родителей на обработку персональных данных

«__» _____ 20__ г.

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество полностью родителя (законного представителя))
 проживающий(ая) по адресу _____,

настоящим даю своё согласие Большемуртинскому Дому творчества (далее – оператор) на обработку оператором (включая получение от меня и/или от любых третьих лиц с учётом требований действующего законодательства Российской Федерации) персональных данных моего ребенка

_____,
(фамилия, имя, отчество полностью ребенка)
 проживающего(ей) по адресу _____,

подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую в соответствии со своей волей и в интересах ребенка.

Согласие даётся мною для обеспечения его участия в муниципальных конкурсах по конструированию и возможной публикации с сохранением авторства конкурсных работ моего ребенка. Мое согласие распространяется на следующую информацию: фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата рождения, место обучения и любая иная информация, относящаяся к личности моего ребенка, доступная либо известная в любой конкретный момент времени оператору (далее – персональные данные), предусмотренная Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных моего ребенка, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая – без ограничения – сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача) персональных данных, а также осуществление любых иных действий с его персональными данными с учётом требований действующего законодательства Российской Федерации.

Обработка персональных данных осуществляется оператором с применением следующих основных способов (но не ограничиваясь ими): хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней.

Настоящим я признаю и подтверждаю, что в случае необходимости предоставления персональных данных моего ребенка для достижения указанных выше целей третьим лицам (в том числе, но не ограничиваясь, управлению образования администрации Большемуртинского района и т. д.), а равно как при привлечении третьих лиц к оказанию услуг в интересах моего ребенка, оператор вправе в необходимом объёме раскрывать для совершения вышеуказанных действий информацию о моем ребёнке (включая его персональные данные) таким третьим лицам, а также предоставлять таким лицам соответствующие документы, содержащие такую информацию (Ф.И.О., дата рождения, класс, место учебы, название конкурсной работы).

Дата

Подпись